

20/2020. számú

**I N T É Z K E D É S E**

**a veszélyhelyzet idején karanténban lévő, illetve idős emberek ellátásáról**  
**Pomáz, 2020. november 24.**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 16.§-ban meghatározott feladatkörömben eljárva a SARS-CoV-2 vírus („koronavírus”) által okozott COVID-19 megbetegedések okán kialakult nemzetközi járványügyi helyzetre, valamint a Kormány 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletében elrendelt veszélyhelyzetre és a 484/2020(XI.10.) Korm. rendelettel (a továbbiakban: Korm. rendelet) kihirdetett veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló járványügyi szabályokra tekintettel, **valamint arra a tényre, hogy karanténba, vagy fertőzöttség miatt, vagy kontakt személy fertőzöttsége miatt, vagy a megbetegedéstől való félelem miatt (továbbiakban: karanténban lévő) személyekről, elérhetőségükről, számunkról sem az Önkormányzat, sem Pomáz Város Helyi Védelmi Bizottsága nem rendelkezik információval, ezért a számukra nyújtható segítség megszervezéséről az alábbiak szerint intézkedem:**

1. A karanténban lévő személyek ellátása elsődlegesen a családtagok feladata. Felhívom a családtagok figyelmét az ellátás során a járványügyi szabályok fokozott betartására! Azoknál a karanténban lévő személyeknél, akiket családjuk nem tud ellátni (egyedül álló, egyedül élő és családtagjai távol vannak stb.) szervezzünk önkéntesekből, valamint az önkormányzati intézmények egészséges dolgozóiból csoportokat (továbbiakban: önkéntes).

Felelős: Dr Király Eszter SZSZK Intézményvezető

Határidő: 2020. november 27.

2. Felhívom az ellátást igénybevevők figyelmét, hogy a legtöbb bolt, üzlet, étterem már megszervezte a rendelések kiszállítást és a rendelés kifizetésének a rendszerét, elsődlegesen ezeknek a boltoknak, üzleteknek és éttermeknek a szolgáltatásait javasoljuk igénybe venni. Postai csekkek befizethetők banki átutalással is, az orvosi receptek is elektronikusan igényelhetők és kiválthatók.

Felelős: Ellátást igénybevevők

Határidő: folyamatos

3. A karanténban lévő személyek, az 1. pontban részletezett hozzátartozói, vagy a karanténban lévő személyek szomszédjai, a 2. pontban részletezettekén túl, az alábbi módon kérhetnek segítséget: a Pomázi Tűzoltóság ügyeletén jelenthetik be az igényt az ellátásra a 26/325-123 telefonszámom. Az igénybejelentés során az ellátást kérő nevét, lakcímét, telefonos elérhetőségét, valamint az igényelt ellátást kell megadni. Igényelt ellátás lehet: bevásárlás, postai szolgáltatás, gyógyszerkiváltás, valamint egyéb ellátási kérelem. A bejelentett igényeket a regisztráló program automatikusan továbbítja az SZSZK részére.

Felelős: Tűzoltóparancsnok

Határidő: folyamatos

4. A beérkezett ellátást kérő lapokat az SZSZK kijelölt munkatársa rendszerezi, koordinálja és a kiválasztott önkéntesnek továbbítja. A gyűjtött adatok alapján a koordinátor szervezze meg a család ellátását, vegye fel telefonon a kapcsolatot az ellátást igénylővel és kérjen (e-mailin) bevásárló listát, vagy receptet. A vásárláshoz szükség szerint a koordinátor vegyen fel kézpénzt utólagos elszámolással az SZSZK pénztárából, lássa el pénzzel az önkéntest.

- Az önkéntes menjen el a boltba, gyógyszertárba, postára, végezze el a vásárlást, gyógyszer kiváltást. A vásárlásról kérjen nyugtát.
- A megvásárolt termékeket vigye el az ellátást kérőnek, az önkéntes kerülje a személyes kontaktust az ellátást igénylővel, használjon egyéni védőfelszerelést (FFP2-es maszk, gumikesztyű, használjon kézfertőtlenítőt, tartsa meg a 2 m-es távolságot.). Az ellátást kérő a nyugta alapján fizeti a megrendelt árut, amit az önkéntes lezárható borítékban gyűjt. A kézpénzt az önkéntes a

Polgármesteri Hivatal hatósági irodájába viszi be és a borítékot kinyitva ozonizálás alá veti. Csak ezt követően viheti el az SZSZK-ba és számol el vele.

Felelős: SZSZK vezető, Önkéntes

Határidő: folyamatos

5. Az önkéntes által végzett bevásárlás, összhangban az 513/2020. (XI.23.) Korm. rendelettel H-P 9.00-11.00 óra között, SZo-V 8.00-10.00 óra közötti időszakban nem lehetséges, még akkor **sem**, ha 65 év feletti személy részére vásárol be.

Felelős: Önkéntes

Határidő: folyamatos

6. A védekezésbe bevont szervezetek és személyek egyéni védelméről az Önkormányzat **gondoskodik**. Minden feladatellátásba bevont szervezet a szükséges egyéni védőfelszerelést a készlet erejéig az Önkormányzat raktárából igényelhet a mellékletben szereplő igénylőlapon. A felszerelések átvétele Pomáz, Luppá Vidor u. 12. alatti raktárban, vagy kiszállítással történik.

Felelős: Balaton Péterné, SZSZK vezető

Határidő: folyamatos

7. Utasítom Pomáz Város HVB Szociális szakfeladatokat ellátó Csoport vezetőjét, hogy a Csoportot alakítsa meg, töltsse fel létszámmal.

Felelős: Sipos Zoltán, Titkárság

Határidő: folyamatos

8. A karanténban lévők ellátására jelentkező önkéntesek koordinálását az SZSZK végzi. Az önkéntesek részére igazolványt (megbízó levelet) a titkárság ad ki.

Felelős: SZSZK vezető, Titkárság

Határidő: folyamatos

9. Az intézményekben az esetleges bezárás, létszámkorlátozás miatt el nem vitt, vagy el nem fogyasztott dobozokban érkező ételt át kell adni az élelmiszer osztóknak. Gondoskodni kell a szociális rendszerünkön keresztül a rászorulókhhoz való eljuttatásáról, kiosztásáról.

Felelős (megszervezésért): Hardi Péter alpolgármester,

Határidő: folyamatos

10. A jelen utasítást a hatálya alá tartozó valamennyi Osztály és Intézmény részére megküldött körlevélben hirdetem ki és Pomáz Város informatikai rendszerében teszem közzé és elérhetővé.

Jelen intézkedés **2020. november 25. 16:00 órától** hatályos.

A rendkívüli helyzetre való tekintettel számítunk valamennyi foglalkoztatott együttműködésére.

  
Leidinger István  
polgármester

